



ROMÂNIA  
JUDEȚUL IAȘI - CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
ȘI PROTECȚIA COPILULUI IAȘI



Serviciul Resurse umane și formare profesională  
Strada Ateneului nr. 1C; Tel.: 0232474800; Fax: 0232279654; [www.dasiasi.ro](http://www.dasiasi.ro)

Nr. 38683/2/06.10.2023

Nr. de exemplare : 2  
Exemplar nr. 2

**Bibliografia/tematica pentru examenul de  
promovare în grad profesional organizat în data de 09.11.2023 – proba scrisă**

- Constituția României, republicată. *Tematică: Drepturile și libertățile fundamentale; Îndatoririle fundamentale; Administrația publică locală.*
- titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. *Tematică: Principii aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și personalului contractual din administrația publică; Clasificarea funcțiilor publice; Drepturile funcționarilor publici, Îndatoririle funcționarilor publici; Regimul incompatibilităților și conflictului de interese în exercitarea funcțiilor publice; Sancțiunile disciplinare și răspunderea funcționarilor publici; Modificarea, suspendarea și încetarea raporturilor de serviciu.*
- Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare. *Tematică: Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și profesie; Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri și facilități; Libertatea de circulație, dreptul la libera alegere a domiciliului și accesul în locurile publice.*
- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare. *Tematică: Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii; Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei; Soluționarea sesizărilor și reclamațiilor privind discriminarea bazată pe criteriul de sex.*
- Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, cu modificările și completările ulterioare. *Tematică: Documente justificative și Registre de Contabilitate; Principii și politici contabile.*
- Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr. 1.792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidenta și raportarea angajamentelor bugetare și legale. *Tematică: Lichidarea cheltuielilor; Plata cheltuielilor.*
- Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr. 2.861/2009 pentru aprobare Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii. *Tematică: Principalele măsuri organizatorice care trebuie luate de către comisia de inventariere; Inventarierea terenurilor, clădirilor, construcțiilor și echipamentelor speciale, creanțelor și obligațiilor față de terți, disponibilităților aflate în conturi la bănci sau la unitățile Trezoreriei Statului, disponibilităților în lei și în valută din casieria entităților.*
- Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale. *Tematică: Principii și reguli bugetare.*

DIRECTOR GENERAL,

FLURIN ION

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI IAȘI

ROMÂNIA

Afișat astăzi luni, 09.10.2023, orele 8,00 la sediul DGASPC Iași din Strada Ateneului nr.1C și pe pagina de internet